

今天
开始

会港大道左幅双向通车

江门日报讯(记者/张华焯 通讯员/黄李健)记者从市公路事务中心了解到,会港大道于昨日17时完成交通转换,自今天开始,会港大道左幅(南侧)实现双向通车。

会港大道工程是市重点项目,全长7.12公里,是连接新会区和江海东西向重要通道。项目相关负责人介绍,新建成的沥青道路平整、顺直,项目左幅(南侧)双向通车后,车辆通行舒适性较改造前有明显提升,市民出行将更加便利,区域交通一体化进程再提速,对盘活区域经济具有重要意义。

为减小施工影响,保障市民出行需求,项目采用“半幅施工、半幅通车、交替进行”的交通组织方案。随着左幅(南侧)道路通车后,原来右幅(北侧)的过渡路面正式结束使命。会

港大道项目将全力投入右幅(北侧)永久路面施工当中,力争早日完成项目建设。

需要注意的是,本次交通转换后,会港大道礼东大桥至会乐大桥段主线通行路线不变,车辆由右幅(北侧)过渡路面改至左幅(南侧)新建成道路通行;市区、礼东方向车辆,可以通过胜利南路平交口、环镇路平交口和礼深路平交口进入会港大道主线,去往礼乐高速口或新会。

交通转换后,路面宽度及舒适性较过渡路面有明显提升,但因部分立交设施并未完成施工,通车路段仍实行限速,请市民按照限速要求,同时注意沿线路况情况,谨慎通行;道路右幅(北侧)将进行全封闭,进入下一阶段道路施工,请市民遵照施工警示,切勿擅自进入施工区域。



会港大道左幅(南侧)今天正式双向通车。张华焯摄

全省市直机关工作创新大赛 我市8个作品获奖

江门日报讯(记者/黎禹君 通讯员/吴传钊)近日,第十届广东省市直机关“先锋杯”工作创新大赛决赛在广州落下帷幕,我市共有8个项目入围决赛,并获3个二等奖和5个三等奖,获奖项目的数量和质量再上新台阶,取得我市参赛以来最好成绩。

为做好本届大赛参赛工作,市直机关工委严格对标省“先锋杯”大赛要求,坚持高起点、高标准组织开展项目选拔工作,组织开展2022年江门市机关工作创新擂台赛,分设初赛、复赛、决赛三个赛程,层层筛选,严格把关,确保将最优秀的作品选拔出来。经过初赛、复赛、决赛环节,主办方从市直机关和各(市、区)直机关单位报送的318件参赛作品中,选出29个优秀项目参加省级复赛,最终8个项目成功晋级省决赛,在全省21个地级市中排名第四。

经过三天线上视频评审的激烈角逐,我市8个作品在决赛中发挥出色,取得优异成绩。其中,市人社局围绕中心类作品《党建引领聚力数字赋能,惠民便民“一卡通”直通民心》、市检察院服务群众类作品《“未”爱守护 检检同行——江门检察开拓未成年人聚合式司法保护新路径》、市公安局服务群众类作品《以爱为“渡”,共建“和睦之洲”》等3个作品表现优异,获得各类别的二等奖;市税务局的《创新实施“侨税青锋”工程,构建优秀青年人才全链条培养制度体系》等5个作品获得各类别的三等奖。这些作品在省级赛事平台上展示了江门机关工作创新成效。

紧接 A01 版

健全全面从严治党体系,全面推进党的自我净化、自我完善、自我革新、自我提高,使我们党坚守初心使命,始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心。要把学习贯彻党章作为贯彻党的二十大精神的重要内容,作为常态化长效化开展党史学习教育的重要举措,把

党章要求贯彻到党的工作和党的建设各方面全过程。

讲话指出,新一届中央委员会成员承载着全党全国各族人民信任和重托,这既是莫大光荣,又是重大责任。一是牢记“国之大者”。要时刻把事关党和国家前途命运、事关人民根本利益的大事放在心上,旗帜鲜明讲政治,做政治上的明白人,把维护党中央权威和集中统一

领导作为最根本的政治纪律和政治规矩,自觉在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致,增强大局观念,牢固树立全国一盘棋思想,因地制宜、因时制宜,创造性开展工作,真正让党中央决策部署落地见效。二是全面增强本领。要加强思想淬炼、理论训练、政治历练、实践锻炼,坚持党的群众路线,继承和发扬党的优良传统,增强服务群众本领,保持

强烈的忧患意识、风险意识,增强防范化解风险的本领。三是增强斗争精神。要增强斗争的骨气、底气,在坚决斗争中赢得战略主动,敢于斗争、善于斗争,既当好指挥员,又当好战斗员,团结带领广大党员、干部、群众,依靠顽强斗争打开事业发展新天地。四是保持清正廉洁。必须做到洁身自爱、公道正派、坚守底线,为全党作表率。要树立正确权

力观,自觉遵守中央八项规定精神,履行好抓班子、带队伍、正风气的领导责任,管好家人亲属、管好身边人身边事,树立良好家风。

讲话强调,做好全国人大、全国政协换届和省市区人大、政府、政协换届工作,意义重大。要把贯彻落实党的二十大精神 and 做好换届工作结合起来,统筹做好当前各项工作,确保人心稳定、工作有序。

把一切献给现在 全力以赴向梦想靠近

紧接 A01 版

推动形成安全应急产业“五维一体”发展格局,江门高新区上榜2022年国家安全应急产业示范基地创建单位名单,仅用一年时间就迈向“国家队”。现代农业领域,成立江门预制菜产业联盟,出台十二条政策措施扶持预制菜产业发展,加速农产品预制化食品化进程。硅能源领域,高水平打造广东硅能源产业园,努力建设国家硅能源产业发展基地和产品进出口基地。不断深化改革,在全国地级市中率先在港澳设立跨境通办政务服务专区,在全省率先开展便利华侨华人投资制度专项改革试点,在全省率先启用中小微企业诉求快速响应平台,在全省首推微信智能办照……侨都国际化营商环境不断完善。

这一年,江门着眼未来,在重视集中、显而易见的事业时,也重视分散、潜于底层的工作,做了许多作铺垫、打基础、固根本、利长远的潜功夫,彰显了务实为民的政绩观。尤其在创新基层社

会治理领域,把党建引领基层治理作为“书记工程”落地实施,大力提高基层治理社会化、法治化、智能化、专业化水平,打造新时代共建共治共享的社会治理格局。关注万千个体的成长,深入实施“人才倍增”工程等,全方位培养引进用好人才,加强中国(江门)“侨梦苑”、珠西创谷等创新创业平台建设,高标准打造“近悦远来”的人才生态,大湾区青年、侨界青年、外国朋友在江门找到干事创业的舞台。坚持区域协调发展,江门着力打造区域平衡发展综合试验区,持续推进东西部共同富裕,新会与台山、蓬江、江海与恩平、鹤山与开平携手共建、共享、共进,东西部区域协调发展翻开同心同向、协作共赢的新篇章。

在这个极不平凡的年份,江门推动新时代侨都高质量发展新格局实现良好开局,向党的二十大交出了优异答卷,为未来积攒起丰富的经验值和信心值。回味答卷、交卷的征途,大气豪迈、破浪疾行有之,润物无声、温情

脉脉有之,这些凝结着冲天干劲和浓浓暖意的瞬间,深深地刻进我们的记忆,涌入我们的心田。我们不会忘记,在迎战域内散发疫情时,一线抗疫工作人员在风雨中的坚守和奉献,各县(市、区)互相支持的画面,德昌电机等企业因为顺利复工复产对江门这座城市的深情告白和感谢信。我们不会忘记,在支援香港疫情时,江门携手澳门并肩写下的同舟共济情谊篇章;在防风防暴雨的战斗中,秒变“蛙人”跳下水道清淤的网格员和半夜转移群众的基层干部。我们不会忘记,喜迎祖国73周年华诞和党的二十大召开,侨乡大地上飘扬的国旗,和江门籍华侨华人从国外发来的祝福心声。我们不会忘记,江门市特殊教育中心,不断有残障孩子“铁树开花”,还有法医沈老杰用年轻生命守护平安江门,与父亲那个“一杯茶”的泪目约定。我们不会忘记,坚持整整49年照顾家人的“中国好人”岑奕浩,和7年来一直照顾同学的王燕媚、严梓玲

……我们记住了他们,记住了那件事,更记住了闪耀其间的丹心向党、真心为民、爱国爱乡、团结拼搏、无私奉献、执着坚守等美好品质,它们汇聚成2022的江门正能量,书写着与时代同行的一撇一捺,镌刻在新时代侨都江门的发展历史上,鼓舞和激励着我们更加意气风发地迈进2023的华年。

明者因时而变,知者随事而制,强者乘势而进。

2023年,是全面贯彻落实党的二十大精神的关键之年,“稳字当头、稳中求进”。对于江门来说,就是要继续心怀“国之大者”,扎实深入把党的二十大精神贯彻落实到侨乡各项工作中去,为广东在全面建设社会主义现代化国家新征程中走在全国前列、创造新的辉煌展现江门新的担当、贡献江门新的力量。我们要以昂扬的精神状态、务实的工作作风,继续实施好市委“1+6+3”工作部署。把高质量发展作为首要任务来抓,坚持制造业当家,全面推进“工业振兴”“园区再

造”工程,加快发展战略性产业集群,建设国际一流现代化大型产业集聚区,担当广东新一轮制造业高质量发展主力军和主战场;强化科技教育人才支撑,全面推进“科技引领”“人才倍增”工程,坚持全面依法治市,推进法治江门建设,高标准推进实施党建引领基层治理,强化安全体系和安全能力建设;准确把握“区域协调发展战略”的重要要求,打造区域平衡发展综合试验区;准确把握“提高人民生活品质”的重要要求,打造高品质生活的幸福家园,不断实现江门父老乡亲对美好生活的向往。

力量生于团结,幸福源自奋斗。奋进新征程,需要我们戮力同心、协力同行。我们坚信,只要海内外“两个江门”力量携起手来,团结奋斗、真抓实干,我们理想中的现代化新侨都,一定能够早日绽放其美丽姿容;同时我们深情祝愿,每一个江门人,都能坚定自己的目标和步伐,把一切献给现在,全力以赴向自己的梦想靠近。

2022年度市社科研究机构和社科团体工作总结会召开 助推社会主义现代化新侨都建设

江门日报讯(黎禹君 蔡俊彬)近日,市社科联(省社科院江门分院)召开2022年度市社科研究机构和社科团体工作总结会,总结过去一年工作,深入交流经验,并谋划部署2023年工作。

会议要求,各社科研究机构和社科团体要牢牢把握哲学社会科学工作的政治属性,切实落实好意识形态工作责任制,牢牢把握加快构建中国特色哲学社会科学的目标要求,牢牢把握围绕中心服务大局的使命任务,运用哲学观点和社科理论回答和解决我市面临的重大问题,推动理论与实践有机结合,融入服务市委“1+6+3”工作部署的实践之中,回应时代之“问”,作出实践之“答”,以社科之所长和智库之力助推社会主义现代化新侨都建设。

市社科联(省社科院江门分院)社科普及部(学术规划部)负责人以及主管的社科研究机构和社科团体负责人出席会议。

江门市市场监督管理局关于报送年报的通告

根据《企业信息公示暂行条例》《中华人民共和国市场主体登记管理条例》规定,市场主体(包括企业、个体工商户、农民专业合作社)应当于每年1月1日至6月30日(外国企业常驻代表机构应当于每年3月1日至6月30日)期间,在国家企业信用信息公示系统(广东)(网址: http://gd.gsxt.gov.cn/)或者“粤商通”APP报送并公示年度报告。截至6月30日24时仍未报送年报,市场监管部门将根据《中华人民共和国市场主体登记管理条例实施细则》《企业经营异常名录管理暂行办法》等规定,依法给予市场主体行政处罚、列入经营异常名录。

特此通告。

江门市市场监督管理局

2023年1月1日

公告

为规范城市环境,对旧区进行改造,盘活东区经济,促进市容协调发展。经台山市人民政府批准,由我司作为实施主体配合政府有偿回收台山市康盛商贸中心产权,进行重新规划改造。回收期限为三个月,自2022年11月1日至2023年1月31日。请拥有康盛商贸中心商铺产权的业主,在公告期间内向我司进行申报登记,逾期不申报登记者,由我司自行安排处理。

特此公告!

注:本公告期为:2022年11月1日至2023年1月31日

台山市附城综合开发住宅公司

联系人:杨健晖

联系电话:5525098、5522405

2023年1月1日

**市区旺街200个
灯箱广告位招租**
每个5平方米 50个起租
招租电话:13902886183

江门日报水店

昆仑山泉
20元/桶 买10桶送2桶

华山泉 一品怡
20元/桶 买10送1

电话:3517777 3555666 6780701 6780702



江门日报社全体同仁祝广大读者
元旦快乐 万事如意

